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        В умовах воєнного стану в Україні актуальності набирає проблема 

прийняття управлінських рішень в діяльності суб’єктів господарювання. Таке 

твердження витікає з того, що значна кількість суб’єктів господарювання 

проводять свою діяльність під впливом негативних факторів, а саме втрата 

логістичних зв’язків з комерційними партнерами, відсутність стабілізаційних 

факторів у формуванні фінансової політики управління через суттєвий вплив 

інфляційного навантаження на цінові процеси, зріст комунальних платежів, 

значна втрата платоспроможності населення, яке виступає потенційним 

покупцем продукції тощо. Зазначене підкреслює необхідність підвищення 

ефективності фінансово-господарської діяльності на підставі удосконалення 

управлінських циклів різного спрямування. Разом з тим, актуалізується питання 

формування якісного інформаційного потоку, в основу якого покладено дані 

фінансової звітності суб’єктів господарювання, що буде обрано за основу в 

період прийняття управлінського рішення щодо майбутнього розвитку. 

Виходячи із зазначеного тема є сучасною та актуальною з огляду на реалії 

функціонування суб’єктів господарювання. 

      Метою наукової розробки виступає дослідження пакету фінансових звітів 

суб’єктів господарювання з позиції інформаційного потоку для управлінського 

рішення з визначенням напрямків удосконалення даного процесу.  

         Слід звернути увагу на те, що проблема складання фінансових звітів та 

використання їх даних для управлінських рішень не є новою, проте не втрачає 

своєї актуальності, так як постійно обирається як напрямок монографічних 

досліджень, виступає предметом обговорення на різних дискусійних 

платформах. Серед науковців, які розглядали різні аспекти даної 

проблемиварто відзначити таких як Н.Б. Кащена [1], Л.М. Чернелевський [2], 

Н.І. Верхоглядова, О.Є. Кононова, Т.Є. Іваницька [3], С.Ф. Легенчука [4] та 

інші. У своїх дослідженнях науковці висвітлюють не лише проблематичні 

аспекти складання фінансових звітів, а й окреслюють питання її достовірності 

для управлінських рішень, проте обмежено торкаються питань підготовки 

інформаційного потоку для фінансових управлінських циклів.  



         Управлінські цикли на підприємстві мають свою видову структуру та 

спрямування. Ключовим вважається фінансовий цикл управління, який 

передбачає використання інформації пакету фінансових звітів. На даний час в 

Україні при складані фінансової звітності суб’єкти господарювання 

користуються правовими регуляторами, а саме Законом України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» [5] та Наказу МФУ 

«Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги 

до фінансової звітності» [6]. Зокрема, в Національному стандарті законодавець 

розкриває зміст понятійної категорії «фінансова звітність» та «фінансова 

діяльність», висвітлює мету складання фінансової звітності та зазначає її 

складові. Змістовність законодавчої інформації представлена в таблиці 1. 

 

Таблиця 1  

Законодавча характеристика основних сегментів у контексті фінансової 

звітності* 

 

Сегмент Характеристика сегменту нормативно-правового акту 

Фінансова 

звітність(ФЗ) 

Фінансова звітність – це звітність, що містить інформацію про 

фінансовий стан та результати діяльності підприємства 

Фінансова 

діяльність 

Фінансова діяльність – це діяльність, яка призводить до змін 

розміру і складу власного та позикового капіталів підприємства 

Мета 

складання 

ФЗ 

Надання користувачам для прийняття рішень повної, правдивої 

та неупередженої інформації про фінансовий стан та результати 

діяльності підприємства 

Основні 

форми ФЗ 

Баланс (звіт про фінансовий стан), звіт про фінансові результати 

(звіт про сукупний дохід), звіт про рух грошових коштів, звіт 

про власний капітал і приміток до фінансової звітності 

Принципи 

складання 

ФЗ 

Принципи: автономності підприємства; безперервності 

діяльності; періодичності; історичної (фактичної) собівартості; 

нарахування; повного висвітлення інформації; послідовності; 

обачності; превалювання сутності над формою та єдиного 

грошового вимірника. 

Примітка:* – складено та узагальнено автором на основі джерела[6]. 

 

          З позиції підготовки інформаційного потоку для прийняття фінансового 

управлінського рішення цінним є п.1-4 розд.3 Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 [6], який розкриває правові норми щодо 

якісної характеристики фінансової звітності: 



         по-перше, інформація, яка наводиться у фінансовій звітності, повинна 

бути дохідлива і зрозуміла її користувачам за умови, що вони мають достатні 

знання та заінтересовані у сприйнятті цієї інформації; 

          по-друге, фінансова звітність повинна містити лише доречну інформацію, 

яка впливає на прийняття рішень користувачами, дає змогу вчасно оцінити 

минулі, теперішні та майбутні події, підтвердити та скоригувати їхні оцінки, 

зроблені у минулому;  

         по-третє, фінансова звітність повинна бути достовірною (правдивою). 

Інформація, наведена у фінансовій звітності, є достовірною (правдивою), якщо 

вона не містить помилок та перекручень, які здатні вплинути на рішення 

користувачів звітності;  

         по-четверте, фінансова звітність повинна надавати можливість 

користувачам порівнювати фінансові звіти підприємства за різні періоди; 

фінансові звіти різних підприємств.  

        Таким чином, за результатами проведеного дослідження стає зрозумілим, 

що суб’єкти господарювання при формуванні інформаційного потоку в системі 

прийняття фінансових управлінських рішень значну увагу мають приділяти 

якісним параметрам складання фінансових звітів. Доведено, що важливу роль 

відіграє добре організована та злагоджена робота фінансово-облікової системи, 

яка виступає основою накопичення даних для фінансових звітів. Для цього 

необхідно створити таку інформаційну систему, яка здатна задовольнити 

запити всіх зацікавлених користувачів для обґрунтування та прийняття 

управлінських рішень, які прийнято на базі фінансової звітності. Саме 

фінансова звітність повинна надавати повну, неупереджену та достовірну 

інформацію про поточний стан і результати функціонування суб’єктів 

господарювання особливо в умовах воєнного стану, коли ризик викривлення 

інформації збільшується. Крім того фінансова звітність повинна бути надійним 

джерелом для прийняття управлінських рішень щодо подальшого розвитку та 

визначення фінансово-економічного потенціалу суб’єкта господарювання. 
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